Asymmetrischer Reifenverschleil vorne

Beitrag von ,Thomas TDI“ vom 22. November 2005 um 21:38

Zitat von Heinz

Ich finde, 24.300 Km sind bei dem Fahrzeuggewicht und dem Drehmoment eine
ordentliche Laufleistung. Das mag das ungleiche Abfahren zwar nicht erklaren, aber mit
aggresiver Fahrweise hattest du die 24.300Km bestimmt nicht erreicht. @

grulB
Heinz

Das finde ich deutlich zu wenig!

Thomas

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/3918-asymmetrischer-reifenverschlei%C3%9F-
vorne/?postiID=63858+#post63858
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